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یکی از موارد مهمی که به ما در انتخاب کالاهای آرایشی و بهداشتی کمک می کند تا بتوانیم کالای مورد نظر خود را از میان صدها نوع محصول دیگر انتخاب کنیم اطلاعاتی است که از طریق  برچسب  روی آن بدست می آوریم. مندرجات موجود در برچسب اطلاعات دقیق و نسبتا کاملی در مورد محصول مورد نظر به ما داده و اجازه می دهد تا بتوانیم کالای انتخابی خود را با ديگر کالاهای موجود مقایسه کنیم. متاسفانه قاچاق و تقلب در این نوع محصولات زیاد بوده و علی رغم هشدارهای زیاد بعضا سلامتی خود را به علت اطلاعات ناقص، فدای قیمت ارزان محصولات ناشناس می کنیم.

در هنگام خرید محصولات آرایشی و بهداشتی تولید داخل به برچسب آن که باید موارد زیر را داشته باشد دقت کافی داشته باشیم.

نام محصول ...نام تجارتی(Brand) ... نام و نشانی شرکت یا کارخانه تولید کننده یا بسته بندی کننده ... وزن یا حجم خالص محصول ... شماره پروانه بهداشتی ساخت با لوگوی سازمان غذا و دارو ...تاریخ تولید و انقضاء مصرف ... مواد تشکیل دهنده ... سری ساخت...شرایط نگهداری و توصیه های بهداشتی و عبارت ساخت ایران
شماره پروانه ساخت از مهمترین ضروریات برچسب محصولات داخلی است که با آن براحتی می توان محصول مورد نظر را شناسایی و پیگیری کرد.

    در محصولات بدون پروانه بهداشتی ساخت، قاچاق و تقلبی برای بالا بردن حاشیه سود از مواد اولیه غیر بهداشتی استفاده شده و برای در امان ماندن از فساد میکروبی از درصد بالایی از انواع نگهدارنده ها استفاده می شود که عامل پیری زود رس، لک های پوستی و ... می باشند. رنگهای مورد استفاده نیز حاوی درصد بالای فلزات سنگین مانند سرب است که اکثرا در دراز مدت عوارض جبران ناپذیری برای پوست، مو و سیستم عصبی بدن خواهند داشت. در صورت بروز هر نوع آسیب، این محصولات به هیچ وجه قابل پیگیری  نبوده و شکایت مصرف کننده به سرانجام نخواهد رسید. 

به توصیه فروشندگان سود جو مبنی بر اینکه محصولات قاچاق اصل بوده و هیچ عارضه ای نداشته و مصرف کنندگان رضایت کامل دارند هرگز توجه نکنید.  
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برچسب کنترل اصالت و سلامت کالا اقدامی نوین در راستای مبارزه با قاچاق و تقلب می باشد که با بکارگیری توانمندی های عرصه فناوری اطلاعات توانسته گام موثری در ارتقاء سلامت  جامعه بردارد.  این طرح زیر نظر سازمان غذا و دارو صرفا برای محصولات وارداتی با هدف حفظ و ارتقاء سطح سلامت مردم، شناسایی کالای غیرمجاز از کالای مورد تایید و حمایت از کار وسرمایه ایرانی و تولید کنندگان داخلی ابتدا کار خود را با اقلام دارویی و مکمل ها آغاز نمود و پس از اجرای موفقیت آمیز طرح کلیه کالاهای وارداتی حوزه سلامت از جمله مواد و کلیه فرآورده های آرایشی ، بهداشتی به لیست محصولات مشمول طرح اضافه گردیدند.
مصرف کنندگان گرامی پس از خرید محصول و قبل از مصرف می بایست لایه پوشاننده (اسکرچ) برروی برچسب اصالت و سلامت کالا را خراشیده و کد 16 رقمی زیر اسکرچ را از چپ به راست و از ردیـف بالا به پایین از طریق پیامک به شماره ذکر شده ارسال و یا با وارد کردن در سایت نوشته شده استعلام نمایند.

یکی از مزایای مهم طرح برچسب اصالت و سلامت کالا این است که با توجه به اختصاصی بودن آن برای هر قلم از محصولات وارداتی آرایشی و بهداشتی و عدم امکان جعل بر چسب مذکور، در صورت بروز مشکلات ناشی از استفاده محصولات وارداتی آرایشی و بهداشتی امکان پیگیری و رسیدگی موضوع بدلیل وجود مستندات و مدارک مربوط به کالای مورد نظر در سازمان غذا و دارو میسر خواهد بود. 

برچسب اصالت سمت راست قدیمی بوده و در محصولات وارداتی جدید مشاهده نمی شود. برچسب جدید سمت چپ با داشتن شماره ارسال پیامک ثابت 20008822 و یا سایت www.ttac.ir بسیار متمایز بوده و قادر است قبل از خراش قسمت اسکرچ شده با ارسال کدUID به شماره مذکور اطلاعات کامل محصول را بدست دهد. در جواب استعلام، عبارت ”محصول معتبر می باشد“ نشان دهنده اعتبار و تاییدیه وزارت بهداشت نبوده و بایستی مشخصات کامل مانند نام و نوع محصول تاریخ تولید و انقضا، شرکت وارد کننده و ... را با در استعلام بدست آورد.

كد 16 رقمي با لايه پاك شونده (اسكرچ) باید به گونه اي پوشانده شود كه قبل از خراشيدن اعداد زير آن قابل مشاهده و تشخيص نباشد.

جواب استعلام قسمت خراش داده شده و کد UID در پيام كوتاه صرفا با شماره 20008822 و سايت الكترونيكي www.ttac.ir  باید یکسان باشند. 

